

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**26565** *Corrección de errores del anuncio de la Delegación de Economía y Hacienda de Segovia por el que se convoca subasta de fincas rústicas.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 156, de fecha 30 de junio de 2012, de la Delegación de Economía y Hacienda de Segovia, la rectificación es la siguiente:

En la finca número 85, polígono 11, parcela 9, donde dice "tasación 268,00 €", debe decir "tasación 1.608,00€".

En la finca número 118, polígono 17, parcela 17, donde dice "tasación 1.152,00 €", debe decir "tasación 3.152,00 €".

Segovia, 9 de julio de 2012.- El Delegado de Economía y Hacienda, José Luis Jacobo Burguillo.

ID: A120055292-1